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Gozdarstvo v času in prostoru
Zaključek projekta Beremo v gozdnih knjižnicah
Gozd je učilna. Drevesa so čudesa našega sveta. 
Vsako posebej nas zna nagovoriti. Zato nas 
vabi, da mu prisluhnemo. Vstopimo v dvorano 
skrivnosti dreves s knjigo in besedo.

Turizem so potovanja, branje je potovanje. 
S spoznavanjem raznolikosti sveta se gradita 
strpnost in sodelovanje. In k temu veliko pri-
pomore bralna kultura, ki je nadgradnja bralne 
pismenosti je danes temeljna kompetenca vsa-
kega posameznika in tudi osnova za kakovostno 
življenje in delo. 

Z namenom narediti branje vidno in ga pri-
peljati v javni prostor, je potekal projekt Beremo 
v gozdnih knjižnicah. Njegov namen je bil akti-
virati skupine ljudi, da izvedejo dogodek branja 
v gozdnem prostoru in tako povezati branje in 
preživljanje prostega časa v gozdnem prostoru. 

Projekt smo organizirali na Zavodu za gozdove 
Slovenije, Gozdarskem inštitutu Slovenije, Turi-
stični zvezi Slovenije in Andragoškem centru Slo-
venije. Da bi bil projekt bil deležen pozornosti, kot 

si je  branje zasluži, ga je Turistična zveza vgradila 
v svojo akcijo Svetovni dan turizma, Andragoški 
center Slovenije pa v akcijo Nacionalni mesec 
skupnega branja, ki poteka vsako leto septembra.

Zamišljeno je bilo, da bi na izbrani dan, Sve-
tovni dan turizma, 27. septembra 2024, različna 
društva, šole, podjetja, ustanove in knjižnice v 
gozdnem prostoru organizirala dogodek branja 
ali povezanega z branjem (predstavitev knjig, 
pogovor z avtorji ipd.). Organiziralo se je vsaj 60 
skupin (prijavljenih preko spletnega obrazca), še 
več pa jih je organiziralo dogodek v dneh prej. 
27. septembra je potekala tudi zaključna medijska 
prireditev v Zeliščarskem centru JV Slovenije, 
ki jo je podprlo tudi Ministrstvo za vzgojo in 
izobraževanje RS. 

Besedilo in fotografije Maja PETEH
Vodja Gozdarske knjižnice -  

knjižnice Gozdarskega inštitutu Slovenije

Slika 1: Direktorica GIS, dr. Nike Krajnc, je ob tej pri-
ložnosti gozdni knjižnici v Škocjanu, županu Občine 
Škocjan, podarila nekaj poljudnih knjig avtorjev GIS
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Slika 3: Nagovor vodje projekta Jožeta Praha

Slika 2: Udeleženci dogodka v Škocjanu


